臺中市政府 函

地址:40701臺中市西屯區臺灣大道三段99

號惠中樓7樓 承辦人:楊子瑩

電話: 04-22289111#17108

電子信箱:tzuying02@taichung.gov.tw

受文者:臺中市政府數位發展局

發文日期:中華民國114年6月13日

發文字號: 府授人企字第1140170066號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨 (387210000A 1140170066 ATTACH1.pdf、

387210000A_1140170066_ATTACH2.pdf \cdot 387210000A_1140170066_ATTACH3.pdf)

主旨:「臺中市政府數位發展局編制表」業經本府於民國114年6 月11日以府授人企字第1140168022號令修正發布,並自同 年7月1日生效,茲檢送發布令影本、編制表及其修正對照 表各1份,請查照。

正本:臺中市議會、臺中市政府數位發展局、臺中市政府財政局、臺中市政府主計處、

臺中市政府法制局(請上傳法規資料庫)、臺中市政府秘書處(請刊登公報)

副本:臺中市政府人事處企劃科電2025/06/13文

人事室 收文:114/06/1

第1頁,共1頁